
LUMS 121850 KOREKTOR LUMIERE EXPRESS SOFT 100ml; proizvođač: Tahe, Španjolska
Toner koji se koristi nakon osnovnog bojanja. Ima kiselu PH vrijednost. Idealan za oštećenu blond kosu. Omjer miješanja sa hidrogenom je 1+1,5. Ne sadrži amonijak, ugodnog je mirisa. Oživljava i daje sjaj kemijski tretiranoj blond kosi. Nanesite na dužinu i vrhove kako bi dobili izraziti sjaj i mekoću kose.
Po isteku vremena djelovanja isprati ga vodom i šamponirati.
Upozorenje: Boje za kosu mogu izazvati ozbiljne alergijske reakcije. Pažljivo pročitajte upute priložene uz boje. SAMO ZA PREFESIONALNU UPORABU
Priprema: 
Obavezno zaštitite ruke rukavicama. Korektor Lumiere express soft koristite samo sa hidrogenom 1,5% (5 vol) ili 3% (10 vol).
Ako miješate boju i hidrogen u zatvorenoj posudi, otvorite posudu odmah poslije miješanja kako bi izbjegli prasak ili iznenadna opasna curenja.
Omjer miješanja: 1+1,5 Nemojte prelaziti preporučeni omjer
Nanošenje i ispiranje: 
-koristite zaštitne rukavice
-ne koristite metalni pribor (klipse, češljeve, zdjelice itd)
-nanesite na suhu, neopranu kosu (ako nanosite isti dan kada je kosa posvijetljena, onda nanesite na opranu i ručnikom posušenu kosu)
-ostavite da djeluje 5-20 minuta
-potpuno isperite vodom i operite šamponom za obojenu kosu
Načini nanošenja:
-Posvjetljivanje bez posvjetljivanja prirodne baze boje: koristite hidrogen 1,5% (5 vol) i ostavite da djeluje 5-10 minuta. Nanesite na mokru kosu
-Posvjetljivanje uz posvjetljivanje i prirodne boje baze: koristite hidrogen 3% (10 vol) i ostavite da djeluje 5-20 minuta. Možete nanijeti na mokru ili suhu kosu
-Za kompletno posvjetljivanje obojene kose iznad tona No9: koristite hidrogen 1,5% (5 vol) i ostavite da djeluje 5-20 minuta. Može se nanijeti na mokru ili suhu kosu
Napomena: Vrijeme djelovanja i jačina hidrogena će ovisiti o strukturi kose i željenom učinku. Uvijek neka vas vodi Vaš profesionalni sud i procjena.  

RPK 12164303 REGULATOR POROZNOSTI KOSE 250 ml; proizvođač: Tahe, Španjolska
Napredna tehnologija, obogaćena Sorbitolom, vitaminom B3, te sastojcima koji daju kosi vlagu i tako pomažu izjednačiti poroznost vlasi od korijena do vrhova. Na taj način omogućuju da pigmenti boje i ostali aktivni učinci tretmana koje sadrži boja Lumiere Express prodru ravnomjerno čitavom dužinom kose. Može se dodavati i direktno u mješavinu boje (30g boje + 30g hidrogena + 15g porosity regulatora) za bojanje dužine kose poslije izrasta.
Instrukcije za uporabu: Nanesite dovoljnu količinu na mokru kosu sa srednjom do jakom poroznosti, naročito na sredinu i krajeve kose. NE ISPIRITE I NE SUŠITE. Nastavite sa nanošenjem boje LumiereExpress. IZBJEGAVAJTE KONTAKT SA KOŽOM.

OT 121294 OXIDANT TAHE volumen 5,10,20,30,40  1000ml: proizvođač: Tahe, Španjolska
Kremasti regenerirajući hidrogen koji se miješa sa Lumiere Express bojama za kosu i posvjetljivačima. Sadrži hidrogen peroxide. Izbjegavajte kontakt s očima. U slučaju da dospije u oči, isperite obilno hladnom vodom. Ne izlažite sunčevoj svjetlosti i ekstremnim temperaturama. Koristite zaštitne rukavice. Držite izvan dohvata djece. Čuvajte na tamnom i hladnom mjestu. Budite oprezni kada je boca sa hidrogenom otvorena.

TSB 12060059 TEKUĆINA ZA SKIDANJE BOJE S KOŽE 300 ml; proizvođač: Tahe, Španjolska
Originalni naziv: SKIN STAIN TOTAL REMOVER
Odstranjivač boje za kosu sa kože. Nježno uklanja mrlje sa kože nastale od same boje ili od mješavine boje sa hidrogenom. Ne izaziva iritacije kože.
Instrukcija za uporabu: dobro isperite kosu od boje čistom vodom, nanesite Skin Stain Total Remover na vaticu i nježno trljajte preko mrlje na koži. Nastavite sa šamponiranjem kose, prolazeći mjesta gdje su mrlje. Sve će biti uklonjeno sa kože bez iritacija ili oštećenja kože. Isperite dobro vodom nakon šamponiranja.

BMDK 12048184 BLUE MILK DEKOLORANT KREMA 100 ml; proizvođač: Tahe, Španjolska
Koristi se kao blanš u kremi na neobojenoj kosi ili kao korektor boje na kemijski posvijetljenoj (blajhanoj) kosi. Pomiješajte s odgovarajućim hidrogenom (izaberite postotak hidrogena vodeći se profesionalnom prosudbom). Za različite aplikacije pogledajte instrukciju za uporabu:
a) Posvjetljivanje izrasta na blajhanoj kosi: omjer miješanja 1+2. Nanesite što je brže moguće na izrast, na mokru kosu, držite 2-5 minuta prema profesionalnoj prosudbi. Isperite, šamponirajte, isperite vodom. Po potrebi nanesite regenerativnu masku, stilizirajte. 
VAŽNO: 
Posvijetljena dužina i vrhovi, kosa normalne poroznosti: nanesite kremu na ostatak kose i umasirajte na glavoperu prije pranja kose. Procijenite vrijeme djelovanja.
               Posvijetljena dužina i vrhovi, kosa vrlo porozna: omjer miješanja 1+2. Nanesite smjesu na 
               ostatak kose  i umasirajte na glavoperu prije pranja kose. Procijenite vrijeme djelovanja.
b) Za kompletno posvjetljivanje neobojene kose (Balayage, Kalifornijski pramenovi, „izblijedilo od sunca“)omjer miješanja je 1+1. Neobojenu kosu može posvijetliti 1 do 2 tona. 
c) Korigira naranđasti pigment.
d) Tretman: u mješavinu blue milk + hidrogen stavite 1 pumpicu Oleo&Control Bond Booster i takvu smjesu nanesite kao tretman.
VAŽNO: Ovaj proizvod nije zamjena za superposvjetljivače. Može posvijetliti neobojenu kosu 1-2 tona. Obojenu kosu ne može posvijetliti!!!     
Upozorenje: Može izazvati ozbiljne alergijske reakcije. Pažljivo pročitajte upute priložene uz proizvod. SAMO ZA PROFESIONALNU UPORABU

BBBA 12073004 BOTANIC BLANŠ BEZ AMONIJAKA 500 gr; proizvođač: Tahe, Španjolska
Isključivo za profesionalnu uporabu! Pažljivo pročitajte instrukcije za uporabu koje se nalaze unutar posude sa blanšom ili vam je prijevod teksta uručio naš komercijalist. Obavezno koristite zaštitne rukavice. Izbjegavajte kontakt sa očima. Ako blanš dospije u oči, odmah obilno isperite vodom. Sadrži hidrogen peroxide.
-Formula koja umjesto praha koristi mikrogranule.
-Brz i učinkovit blanš koji se može koristiti za sve procese posvjetljivanja svih tipova kose
-Lako se miješa i ugodnog je mirisa
-Može se nanositi na vlasište
Instrukcija za uporabu:
-za najbolje rezultate posvjetljivanja koristite zdjelice koje nisu metalne.
-pomiješajte vrhom punu žličicu sa 30 ml hidrogena 3%, 6%, 9% ili 12% ( omjer 1+1 za jače posvjetljivanje i precizniji rad, 1+2 za oštečenu kosu)
-obavezno nosite zaštitne rukavice
-vrijeme djelovanja: -do 45 minuta za debelu tamnu kosu, upotreba toplote će ubrzati proces, pratite proces posvjetljivanja sve dok ne dobijete željeni ton, isperite potpuno mlakom vodom, a potom najprije šamponom za dubinsko čišćenje pa Defender šamponom. Završite sa odgovarajućom maskom.
Mjere opreza:
Pročitajte uputu pažljivo prije uporabe. Važno: sadrži hidrogen i persulfate. Uporaba može izazvati alergijske reakcije kod frizera ili njihovih klijenata koje u nekim slučajevima znaju biti ozbiljne. Za sigurnost frizera i klijenata važno je slijediti slijedeće savjete:
Ne koristiti ako:
-ste vi ili vaš klijent prethodno imali alergijsku reakciju na blanš
-klijent ima osjetljivo ili iziritirano vlasišto
Ako imate bilo kakvu sumnju da bi mogla nastupiti alergijska reakcija, potražite liječnički savjet.
Ovaj proizvod je napravljen tako da manje hlapi. Ipak se preporuča da se držite slijedećih mjera predostrožnosti tijekom pripreme:
-izbjegavajte udisanje praha
-koristite odgovarajuće jednokratne rukavice
-miješajte u dobro prozračivanoj prostoriji
-koristite samo preporučene jačine hidrogena (maximalno 12% ili 40 vol)
Za vrijeme nanošenja: 
-ne koristite na obrvama ili trepavicama, niti na bilo kojem drugom području osim kose
-izbjegavajte kontakt sa očima
-ako rastvor dospije u oči, odmah isperite sa puno vode
-ako nosite kontaktne leće, izvadite ih prije ispiranja očiju
-izbjegavajte da kosa dodiruje lice tijekom procesa
-u slučaju intenzivnog svrbeža, iritacije ili osjećaja peckanja na vlasištu te nekih respiratornih problema, odmah isperite mlakom vodsom
-slijedite upute o vremenu djelovanja i potpuno isperite mlakom vodom
-ne koristite na djeci
-ne koristite na vrlo tankoj ili osjetljivoj kosi
-ne koristite na koji obojenoj kanom ili bilo kojom progresivnom bojom
-čuvajte na hladnom i suhom mjestu te uvijek zatvorite poklopac nakon uporabe
-držite izvan dohvata djece
SLIJEDITE INSTRUKCIJE KADA KORISTITE OVAJ PROIZVOD

BPB 12048202 BONDER PLEX BLANŠ BEZ AMONIJAKA 500 gr; proizvođač: Tahe, Španjolska
Isključivo za profesionalnu uporabu! Pažljivo pročitajte instrukcije za uporabu koje se nalaze unutar posude sa blanšom ili vam je prijevod teksta uručio naš komercijalist. Obavezno koristite zaštitne rukavice. Izbjegavajte kontakt sa očima. Ako blanš dospije u oči, odmah obilno isperite vodom. Sadrži hidrogen peroxide.
-Blanš u prahu pogodan za sve tehnike blajhanja
-potpuna zaštita
-blanš za kosu koji ojačava strukturne veze u vlasima
-jako posvjetljivanje (do 8 tonova)
-ne sadrži amonijak
Blanš u prahu pogodan za sve tehnike blajhanja, ne hlapi te zahvaljujući kremastoj strukturi prijanja na sve vrste kose. Pomaže pri održavanju strukturnih veza unutar vlasi tijekom procesa posvjetljenja.
Namijenjen je za sve tehnike blajhanja: pokrivene ili otkrivene pramenove, posvjetljivanje cijele dužine kose, konturiranje, balayage itd.
Daje najbolje blond tonove, a u isto vrijeme štiti kosu i kožu vlasišta zahvaljujući Total Protection sistemu, koji sadrži zaštitne molekule, koje prodiru u kutikulu. Na taj način ojačava prirodni keratin i obnavlja disulfatne veze, čineći kosu otpornijom i jačom.
Instrukcija za uporabu:
-pomiješajte 1+1 sa Tahe hidrogenom (10,20,30 ili 40 vol, ovisno o prirodnoj boji kosi i željenom rezultatu) kako bi dobili kremastu smjesu. Za blajhanje cijele dužine kose koristite jačinu hidrogena do 20 vol ili 6%. ( omjer 1+1 za jače posvjetljivanje i precizniji rad, 1+2 za oštečenu kosu)
-nanesite direktno na neopranu, suhu kosu. Ne koristite metalni pribor
-ostavite da djeluje maximalno 60 minuta prema vašoj profesionalnoj prosudbi (spram boje baze, debljine vlasi, jačine hidrogena, tehnici i željenom rezultatu)
-potpuno isperite
-operite jednom s Tahe šamponom za dubinsko čišćenje
-operite ponovno koristeći jedan od Tahe tretmanskih šampona
-regenerirajte s maskom za kosu
Mjere opreza:
Pažljivo pročitajte upute prije uporabe ovog proizvoda. Uvijek slijedite upute i preporuke u svezi s ovim blanšem.
Ovaj proizvod može izazvati ozbiljnu alergijsku reakciju. Peporučamo sprovesti test osjetljivosti 48 sati prije nanošenja, na koži površine 1 cm četvorni na unutarnjoj strani lakta ili iza uha.
Prvo očistite površinu kože za testiranje sapunom i vodom ili alkoholom. Nanesite smjesu na preporučenu površinu i pustite da se osuši. Sačekajte 48 sati prije nego li je uklonite. Ako nema reakcije, blanš je siguran za uporabu.
Budite pažljivi kada nanosite blanš na prethodno bojenu kosu. Ne koristite na osjetljvom, nadraženom vlasištu, popucanoj koži ili jako oštećenoj kosi. Ne koristite na djeci. Ne koristite na kosi koja je prethodno obojena kanom, metalnim solima ili prirodnim proizvodima kao što je kamilica.
Ne koristite na trepavicama ili obrvama s obzirom na to da bi proizvod mogao izazvati sljepoću. Izbjegavajte dodir sa očima i kožom. Ako proizvod dospije u oči ili na kožu, odmah isperite sa puno vode i ako je neophodno, potražite liječnički savjet. Ako klijent nosi kontaktne leće, a proizvod dospije u oči, uklonite kontaktne leće prije nego li isperete vodom i potražite liječničku pomoć.
Ne nanosite tretmane za kovrčanje ili ravnanje kose 48 sati prije ili poslije blajhanja. Miješajte i nanosite blanš u dobro prozračivanoj prostoriji. Izbjegavajte direktno udisanje isparenja. Bacite neiskorištenu smjesu. Skladištite proizvod u dobro zatvorenoj posudi, na suhom i hladnom mjestu, a nikako na vlažnom mjestu ili blizu izvora toplote. Poslije uporabe istisnite zrak iz vrećice i zatvorite vrećicu plastičnim zatvaračem. U slučaju da klijent osjeti neki od slijedećih simptoma za vrijeme nanošenja blanša:
1. Svrbež, peckanje ili plikovi: odmah isperite vodom i ne nastavljajte proces, obzirom da ovi simptomi mogu biti nagovještaj ozbiljnijih reakcija
2. Vrtoglavica, otežano disanje ili oticanje očiju i lica: odmah isperite vodom i potražite hitnu liječničku pomoć
Sadrži hidrogen peroxid i perusulfate. Ne koristitew na klijentima koji su osjetljivi na perusulfate.
Držite izvan dohvata djece.
ISKLJUČIVO ZA PROFESIONALNU UPORABU

HPDC 12048216 HIGH PLATINUM DECOLORANT KREMA 100 ml
HPIP 12048215 HIGH PLATINUM IZBJELJIVAČ U PRAHU 500 ml
Blanš u kremi za korijen, dužinu i vrhove kose. Izrazito učinkovit, maksimalno posvijetljivanje. Omjer miješanja 1+1,5 do 1+2.
Svojstva.
· Niska razina amonijaka
· Idealan za posjetljivanje cijele kose ili tehnike u kojima se koriste folije
· Posvijetljava do 9 tonova
· Formula koja sadrži aktivne sastojke koji štite kosu i vlasište te obnavljaju kutikulu vlasi
· Ne suši se za vrijeme djelovanja na kosi
· Kremasta tekstura ove kreme osigurava lako prijanjanje za vlasi, te spriječava curenje za vrijeme aplikacije i djelovanja
Važno: Za otimalan rezultat, uvijek koristite High Platinum hidrogene.
· Nanesite smjesu kreme i hidrogena direktno na neopranu kosu.
· Ne koristite metalni pribor.
· Vrijeme djelovanja: Koristite profesionalnu prosudbu obzirom na tehniku rada, željeni rezultat i visinu tona i stanje kose (maksimalno 60 minuta).
· Isperite obilato vodom Prvo šamponirajte sa Tahe Cleansing šamponom (za dubinsko čišćenje) a zatim ponovite sa odgovarajućim Tahe tretmanskim šamponom.
· Završite proces upotrebom regenerirajuće maske.
SAMO ZA PROFESIONALNU UPORABU
VAŽNO: PROČITAJTE PAŽLJIVO INSTRUKCIJE PRIJE UPORABE. UPOZORENJE: OVAJ PROIZVOD MOŽE UZROKOVATI OZBILJNE ALERGIJSKE REAKCIJE VAMA ILI VAŠIM KLIJENTIMA. Satrži Persulfate. Držite podalje od izvora toplote. Izvršite test elastičnosti kose prije uporabe. Ne perite šamponom ili četkajte kosu prije uporabe. Napravite test osjetljivosti prije uporabe.  Ne upotrebljavajte toplotu na kosi na kojoj se nalazi blajh krema. Držite podalje od izvora toplote, iskri i otvorenog plamena. Može pospješiti vatru ukoliko dođe u dodir sa drugim kemikalijama, papirom ili zapaljivim materijalom. Vrlo je važno da Vi i Vaš klijent slijedite mjere predostrožnosti. Ne koristite ukoliko ste Vi ili Vaš klijent nekada iskusili alergijske reakcije na bilo koji proizvod koji sadrži blanš. Ne koristite ukoliko klijent ima osjetljivo ili iziritirano vlasište. Ne koristite na djeci. Ne koristite na vrlo oštečenoj ili izravnanoj kosi. Ne koristite na kosi bojenoj Henom, bilo kojom progresijskom bojom ili proizvodima za repigmentaciju. Ovaj proizvod je pogodan samo za kosu na glavi, bilo koja druga uporaba može biti opasna. Ne koristite na obrvama i trepavicama. Nosite odgovarajuće rukavice i masku. Proizvod miješajte u dobro ventiliranoj prostoriji. Koristite preporučene hidrogene. Izbjegavajte kontakt sa očima. Ako proizvod dospije u oči, odmah ga isperite obilato vodom. Za vrijeme dok je proizvod na kosi, ne dozvoliti kosi da dođe u dodir sa licem.Ako klijend osjet intezivan svrbež, peckanje ili crvenilo na vlasištu ili ako počne otežano disati, odmah isperite proizvod hladnom vodom i potražite savjet liječnika. Slijedite preporučeno vrijeme djelovanja proizvoda a onda isperite proizvod potpuno hladnom vodom. Čuvajte proizvod i čvrsto zatvorenom pakiranju, na suhom i dobro ventiliranom mjestu na temperaturi od oko 25 stupnjeva C. Držite van dohvata djece. Pravilno i čvrsto zatvorite pakiranje poslije svake uporabe. Mješavinu proizvoda koja ostane ne koristite za neku novu uporabu.

OCBS 12048164 OLEO CONTROL ŠAMPON 500 ml
Sastavni dio tretmana za kosu i vlasište, sadrži formulu baziranu na oleo i control sistemu. Kosi daje živost, hrani je i jača. Namijenjen za sve tipove kose. Kosi daje fluidnost, fiksira i produžava zaštitne i obnavljajuće efekte tretmana. Nježno čisti, kosu čini sjajnom i lepršavom. Instant efekt. 
Instrukcije za uporabu: operite kosu i nježno umasirajte proizvod. Ostavite da djeluje nekoliko trenutaka i isperite toplom vodom. Ponovite. Savjetuje se da se koristi ovaj šampon nakon kemijskih tretmana ili kod kuće za održavanje učinka tretmana.

OCBB 12048142 OLEO CONTROL BOND BOOSTER 500 ml
Oleo&control je molekula koja štiti kosu od pucanja i oštećenja usljed kemijskih tretmana tako što prodire u strukturu vlasi, ojačava prirodni keratin i obnavlja disulfatne veze te tako čine kosu otpornijom. Sa oleo&control obnavljajućim tretmanom dobivate maksimalnu zaštitu za vašu bojenu, blajhanu, izravnanu i posvjetljenu kosu. Dodatno, smanjuje kidanje vlasi kose do 96% prilikom intenzivnih kemijskih tretmana.
Instrukcije za uporabu:
ZA BOJU:
VAŽNO: ne koristite Oleo&control booster u mješavini boje i hidrogena kada pokrivate sijedu kosu ili posvjetljujete korijen. Koristite Booster u boji kada bojite dužinu i krajeve kose. Dodajte ga u omjerima koji su opisani ispod kada su boja i hidrogen (koju ćete nanijeti na dužinu i krajeve kose) već pomiješani.
Doza oleo&control boostera = 2 grama
1. Nanesite boju na korijen kose na uobičajen način
2. Kada želite boju nanijeti na dužinu i krajeve, dodajte 1 pumpicu oleo&control boostera na svakih 30 grama boje (ne uključujući hidrogen)
3. Poslije isteka vremena djelovanja, operite oleo&control šamponom
4. Blago posušite ručnikom i nanesite oleo&control masku. Pustite da djeluje 2-3 minute
5. Obilato isperite
6. Aplicirajte Oleo&control Fluid, ne ispirite
Jačina hidrogena koju stavljate na dužinu i krajeve kose sa Oleo&control treba biti 10 vol. manji od onog koji je korišten na korijenu. Na primjer: na korijenu hidrogen 30 vol – znači na dužini i krajevima ide 20 vol.
ZA BLAJHANJE (kosa bez folija)
1. Na svakih 30 grama blanša u prahu, jedna pumpica oleo&control boostera
2. Kada je proces blajhanja završen, operete kosu šamponom oleo&control
3. Blago prosušite ručnikom i nanesite oleo&control masku. Vrijeme djelovanja 2-3 min
4. Obilato isperite vodom
5. Aplicirajte oleo&control fluid. Ne ispirite.
PRAMENOVI sa folijom ili pokriveni prozirnom plastikom
1. Na svakih 20 grama blanša u prahu, jednu pumpicu oleo&control boostera. VAŽNO: dodajte oleo&control booster u tom omjeru kada je blanš već pomiješan sa hidrogenom.
2. Po isteku vremena djelovanja, operite oleo&control šamponom, blago prosušite ručnikom i nanesite oleo&control masku. Pustite da djeluje 2-3 min, potpuno isperite i aplicirajte oleo&control fluid. Ne ispirite.
Preporučujemo povećavati jačinu hidrogena za 10 vol. Na primjer: ako bi hidrogen koji koristimo trebao biti vol 20, sa oleo&control u smjesi snagu hidrogena ćemo povećati na 30 vol.
TRAJNO RAVNANJE
1. Na svakih 30 grama kreme Laminate Gold, stavite 1 pumpicu oleo&control boostera
2. Kada je proces ravnanja i fiksiranja završen, nakon vremena djelovanja kreme i boostera, operite oleo&control šamponom
3. Blago prosušite ručnikom i nanesite oleo&control masku. Držite je 2-3 min, potpuno isperite i aplicirajte oleo&control fluid. Ne ispirite.
TRETMAN ZA OBNAVLJANJE OŠTEĆENE KOSE
1.  Operite kosu oleo&control šamponom
2. Uklonite vlagu iz kose pomoću ručnika
3. Pomiješajte 5 pumpica (10grama) oleo&control maske sa jednom pumpicom (2 grama) oleo&control boostera
4. Nanesite smjesu na mokru kosu kao što to radite sa maskom, vrijeme djelovanja je 5-10 min, pokrijte kosu pvc kapom
5. Eventualno zagrijavanje po vašoj profesionalnoj prosudbi
6. Kada je vrijeme djelovanja proteklo, operite kosu oleo&control šamponom
7. Ako je potrebno (kada je kosa jako oštećena) nanesite samo oleo&control masku, umasirajte je u kosu, ostavite da djeluje još 2-3 min pa isperite
8. Nanesite oleo&control fluid i nastavite sa feniranjem

OCBM 12048163 OLEO CONTROL MASKA 500 ml
Obnavljajuća maska iz linije oleo&control za sve tipove kose. Fiksira i produžava zaštitne i obnavljajuće efekte Boostera, duboko hrani i zatvara kotikulu vlasi. Njena posebna formula bazirana na oleo i control sistemu, djeluje od korijena do vrhova kose, ujednačavajući i oživljavajući strukturu kosu. Dodatno, smanjuje kidanje vlasi kose do 96% prilikom intenzivnih kemijskih tretmana. Instant efekt.
Instrukcije za uporabu: poslije primjene boostera i pranja kose oleo&control šamponom, nanesite potrebnu količinu oleo&control obnavljajuće maske na dužinu i krajeve. Vrijeme djelovanja: 2-3 min. Isperite sa puno vode.

OCBF 12048165 OLEO CONTROL FLUID 60 ml
Maska koja se ne ispire za sve tipove kose. Produžava i popravlja zaštitno djelovanje oleo&control boostera. Daje sjaj, mekoću, lepršavost i zaštitu kosi, olakšava češljanje i feniranje. Preobrazba kose je trenutno fiksirana i produžena njegovim djelovanjem na kotikulu vlasi. Plex tehnologija. Instant učinak.
Instrukcije za uporabu: nanesite dovoljnu količinu na čistu, vlažnu kosu. Ne ispirite. Nastavite sa raščešljavanjem i feniranjem na uobičajen način.

BPDT 12048203 BONDER PLEX-DEFENDER TRETMAN POSLIJE BOJANJA 400ML
Tretman sa kokosovim uljem i morskim keratinom, koristi se poslije procesa blajhanja jer je jako hranjiv za kosu. Ponovno izgrađuje veze unutar vlasi  te na taj način uspostavlja PH vrijednost kose i jača strukturu kemijski tretirane kose.
Instrukcija za uporabu:
Poslije potpunog ispiranja svih ostataka procesa blajhanja iz kose, operite sa Tahe šamponom za dubinsko čišćenje. Posušite i ako je potrebno korigirajte ton. Isperite i nanesite Defender Tretman te ostavite da djeluje 10 – 20 minuta. Potpuno isperite i operite neutralnim ili tretmanskim šamponom (prema Vašoj profesionalnoj prosudbi). Isperite i nanesite Defender Masku ako je potrebno. Ponovno isperite i stilizirajte prema želji.

BPDS 12048207 BONDER PLEX-DEFENDER ŠAMPON 1000ML
Sa kokosovim uljem i morskim keratinom. Ultra nježno čišćšenje kose i vlasišta. Pogodan za čestu uporabu. Pomaže da kemijski tretitana ili blajhana kosa bude jaka, mekana i sjajna. Pomaže u korekciji neželjenih tonova.
Instrukcije za uporabu:
Nanesite dovoljnu količinu na vlažnu kosu i umasirajte. Pustite da djeluje 2 minuta i potpuno isperite.

BPDM 12048212 BONDER PLEX-DEFENDER MASKA 1000ML
Maska obogaćena kokosovim uljem i morskim keratinom. Dubinski hrani, balansira PH vrijednost kose i ponovno izgrađuje veze unutar vlasi.
Instrukcije za uporabu:
Nanesite na opranu i ručnikom posušenu kosu. Ostavite da djeluje 2 minute a onda potpuno isperite. Koristite jednom ili dva puta tjedno.

IMB 121781 IONIC MASKA U BOJI 100ML
Maska za kosu u boji a kiselom PH vrijednošću, koja pojačava intenzitet oksidativnih boja djelujući nakon njih. Jedinstvena Tahe formula, bogata biljnim ekstraktima (salvia oficinalis, kiseline citrusa, bisabolol, persea gratissima i provitamin B5), koji čine Ionic masku u boji  jako hranjivom te daju dodatnu hidrataciju kosi.
NE SADRŽI PEROKSID, AMONIJAK, ALKOHOL NITI PARABEN
Zbog svoje formulacije Ionic maske u boji djeluju samo na kemijski tretiranoj kosi (bojanoj, pramenovima, blajhanoj, izloženoj trajnom kovrčanju, jakim posvjetljivačima ili trajnom ravnanju).
Proces nanošenja: 
1. Nanesite na čistu, mokru kosu. Izaberite odgovarajuću Ionic boju.
2. Nanesite od korijena do vrhova koristeći četkicu i zdjelicu. Raščešljajte kroz kosu.
3. Ne dodirujte vlasište naročito ako koristite intezivne boje.
4. Ostavite da djeluje 10 minuta.
5. Isperite mlakom vodom (ne šamponirati).
6. Kada su u pitanje boje Ionic Shine, Pearl Blonde i Sandy Blonde nije potrebno prati šamponom; jednostavno isperite sa dosta vode.
Važno: Nije pogodno za pokrivanje sijede kose ili posvjetljenje. Za kosu sa vrlo poroznim vrhovima, provedite test pošto vrhovi mogu potamniti (Savjetuje se da se kosa zaštiti sa Ionik Shine). Izbjegavajte kontakt ovog proizvoda sa kožom jer može ostaviti jake mrlje. Da bi ste uklonili mrlje koristite alkohol. Nosite rukavice. Ne miješajte sa oksidativnim bojama.Ne sadrše Peroksid, Amonijak, Alkohol i Paraben.
Različite aplikacije:
1. Da osvježite boju između bojanja; ovaj proizvod možete koristiti kad god želite, obzirom da ponovna uporeba ojačava kutikulu vlasi i oživljava boju. Što je kosa oštećenija, intezitet je jači.
2. Postizanje izrazitog sjaja; Ionic Shine maska je idealna kao tretman koji vraća sjaj, obnavlja kutikulu vlasi te je čine jačom i sjajnijom, naročito na izrazito oštećenoj i poroznoj kosi. Ovo je brza, učinkovita i cjenovno pristupačna usluga u salonu.
3. Tahe Fuzija; Color sistem za najzahtjevnije klijente. Tahe Fuzija kombinira učinkovito pokrivanje sijede kose, učinak posvjetljivanja kose, te korekciju neželjenih tonova koja se provodi oksidativnim bojama i sa intezitetom boje, sjajem i i tretmanom jačanja koja se provodi Ionic maskama. Prije tretmana obojite kosu  samo bojama Lumiere koristeći odgovarajući metod za svaki poseban slučaj kako bi dobili podjednaku boju od korijena do vrhova. Nanesite Lumiere boju ( ili mješavinu Lumiere boja kako bi dobili odgovarajući ton) samo na korijen na uobičajen način. Odmah zatim nanesite odgovarajuću Ionik masku u boji na sredinu i vrhove kose bez miješanja sa nanesenom bojom. Ionic nanesite koristeći četkicu i zdjelicu počevši od potiljka i radeći na sekcijama širokim otprilike 3cm. Raščešljaje kroz kosu da bi Ionic rasporedili ravnomjerno. Ionic možete nanositi na suhu kosu, ali da bi  nanošenje bilo lakše i ravnomjernije, nasprejajte kosu vodom. Kada ste nanijeli Ionic, ostavite ga da djeluje koliko treba i Lumiere boji da djeluje na korijenu. Da bi uklonili boju, umasirajte je u vlasište i isperite samo vodom. Za završetak, operite šamponom i potpuno isperite. VRLO VAŽNO: za jako porozne dijelove kose, a naročito za jako oštećene vrhove, prvo nanesite Ionic Shine kako bi zasitili ta područja (koristeći više ili manje ovisno o oštećenju), a tek onda nanesite izabranu Ionic masku u boji. To će spriječiti pretjeranu pigmentaciju. Ovo je naročito važno kada koristite jake superposvjetljivače sa Ionic Pearl Blonde kako bi izbjegli pepeljaste tonove na poroznoj kosi. Nemojte mijenjati Ionic Shine sa bilo kojom drugom zaštitom za kosu.
4. Fantasy; Nanošenje Ionic na blajhanu ili posvijetljenu kosu će rezultirati intezivnim fantasy tonovima. Slijedeći tonovi su odgovarajući za ovu svrhu: Copper, Fire Red, Violet Red, red i Blue Violet. Proces nanošenja je isti za sve boje (pogledajte metod nanošenja na cijelu kosu ili samo na određene sekcije).
5. Poslije procesa trajnog kovrčanja; Ionic je vrlo učinkovit kada ga koristimo kao drugi neutralizator poslije bilo kojeg procesa trajnog kovrčanja. Normalna boja za kosu gubi intenzitet i postaje mat poslije procesa trajnog kovrčanja. Stoga što Ionic ima PH vrijednost 3,5 ako ga koristimo kao drugi neutralizator (bez da smo isprali prvi neutralizator) ne samo da će pojačati boju kose nego će je i nahraniti i ojačati iznutra te joj dati živost. Nanesite koristeći četkicu i zdjelicu. Pustite da djeluje 5 minuta i potpuno isperite. Ne perite kosu šamponom.
6. Kemijsko ravnanje kose; Ionic također može biti korišten i kao drugi neutralizator u procesu trajnog ravnanja poslije prvog, orginalnog neutralizatora. Nanesite i raščešljajte kroz kosu, pustite da djeluje 5 minuta i potpuno isperite. Nemojte prati kosu šamponom.

TSS 12050068 TAHE SILVER ŠAMPON 1000ML
Šampon za korekciju tona.Formuliran da eliminira neželjene tonove u sijedoj, blond ili posvijetljenoj kosi.
Instrukcije za uporabu: Nanesite dovoljnu količinu na mokru kosu. Umasirajte. Isperite sa puno vode.

BASD 12073253 B.A.-ŠAMPON ZA DUBINSKO ČIŠĆENJE 800ML
Šampon koji dubinski čisti. Pere i uklanja sve ostatke do najmanjih tragova sa kose i vlasišta. Obogaćen  koncentriranom formulom koja oživljava kosu dajući joj energiju.
Instrukcije za uporabu: Operite kosu, nježno umasirajte proizvod u kosu, ostavite da djeluje kratko, a onda isperite toplom vodom. Ponovite.

BAKG 12073209 B.A.-KERATIN GOLD 125ML (TEKUĆE ZLATO)
BAKG3 12073240 B.A.-KERATIN GOLD 30ML
Tekuće zlato sa aktivnim keratinom, aktivnim matičnim stanicama biljaka i arganovim uljem. Bori se protiv znakova starenja, jača unutrašnjost kutikule vlasi, ponovo uspostavlja tonus, daje energiju, gustoću, sjaj i izrazitu mekoću.
Instrukcije za uporabu: nanesite malu količinu na sredinu i vrhove čiste i mokre kose i rasčešljajte kroz kosu da rasporedite ravnomjerno. Osušite koristeći odgovarajuće tehnike. Može se također nanijeti na suhu kosu i tada zatvori vrhove i uklanja ukočenost kose. Ne ispirite.

BAKGM 12073169 B.A.-KERATIN GOLD MASKA 125ML (10 ČUDA)
Koncentrirana maska za kosu (125ml =1000ml normalne maske) sa tekućim zlatom i keratinom. Za trenutni učinak. Hrani, daje intezivan sjaj, djelujući najviše na oštećene i osjetljive dijelove kose. Formula sadrži sastojke koji odbijaju svjetlost, koji kada oviju vlas štite od vanjskih utjecaja i pojačavaju sjaj. Ne ispirite.
1. Dubinski hrani kosu
2. Štiti od vanjskih utjecaja
3. Daje izraziti sjaj
4. Obnavlja ostećene dijelove kose
5. Kontrolira ukočenost kose
6. Čuva boju kose
7. Povećava gustoću kose
8. Uklanja statički elektricitet
9. Razmrsi zapetljanu kosu
10. Daje živost kosi

BABF 12073426 B.A.- GOLD BIO FLUID 2 FAZE 300ML (REGENERATOR BEZ ISPIRANJA)
Hidratantni regenerator bez ispiranja. Daje vlagu i povećava debljinu vlasi. Sadrži vitamin E  i cvjetna eterična ulja ruže i kamelije. Formula osigurava otapanje za dubinsku hidrataciju i obnavljanje cortex sloja vlasi.
Instrukcije za uporabu: Nasprejajte dovoljnu količinu na čistu mokru kosu. Razmrsite i sušite po želji.

BATR 12073393 B.A.- GOLD TOTAL REPAIR MASKA 300ML
Visoko hranjiva maska za kosu, obogaćena keratinom i tekućim zlatom za obnavljanje kutikule vlasi. Ima akumulativni učinak - što je više koristite učinak je veći.
Instrukcije za uporabu: Nanesite dovoljnu količinu na vlažnu kosu i umasirajte dok ne dobijete pjenastu masu. Rasčešljajte i ostavite da djeluje 2 – 3 minute. Isperite potpuno.

BAGM8 12073139 B.A.-GOLD MASKA 800ML
Regenerativna tretman maska sa čistim keratinom i tekućim zlatom. Jača i štiti obojenu, oštećenu istrošenu i staru kosu. Trostruki učinak: daje sjaj, hrani i trenutno pomlađuje kosu. 
Instrukcije za uporabu: Nanesite količinu maske veličine 1-2 oraha na opranu i ručnikom posušenu kosu, raščešljajte kroz kosu i ostavite da djeluje 2-3 minute. Potpuno isperite

BAGS8 12073228 B.A.-GOLD ŠAMPON 800ML
Ultra lagana formula za čišćenje koja daje nevjerovatan sjaj, svilenkast osjećaj i volumen kosi. Daje Vam mogućnost da lako stilizirate kosu, kosa je podatna, divno ravna i puna volumena. Zarobljava i reflektira prirodnu svjetlost pa daje izrazit sjaj kosi.
Instrukcije za uporabu: Operite kosu, umasirajte šampon nježno; pustite da djeluje kratko, a onda isperite toplom vodom. Ponovite.

BAGS3 12084010 B.A.-GOLD SATIN LAK S POTISNIM PLINOM 400ML (JAČINA 3)
BAGS5 12084011 B.A.-GOLD SATIN LAK S POTISNIM PLINOM 400ML (JAČINA 5)
Jaki lak za suhu ili oštećenu kosu. Sadrži čisti keratin i tekuće zlato, laneno ulje, vitamin A,D i E. Omogućava lako stiliziranje i četkanje kose, bez ljepljenja, štiti od vanjskih utjecaja i vlage. Čisti keratin pomaže obnavljanju suhe i oštećene kose, ostavljajući je mekanom i sjajnom. Anti-oxidanti i anti-radikali u vitaminima A,D i E održavaju i obnavljaju strukturu kose.
Oprez: Posuda je pod tlakom i može eksplodirati ukoliko se grije. Čuvajte dalje od toplote, vrućih površina, iskri, otvorenog plamena te bilo kakvog drugog izvora zapaljenja. Ne pušite dok koristite ovaj proizvod. Ne sprejajte na plamen ili drugi izvor zapaljenja. Nemojte bušiti spremnik niti  zapaliti, čak i poslije uporabe. Ne izlažite proizvod direktnom sunčevnom svjetlu. Ne držite ovaj proizvod na temperaturama iznad 50 stupnjeva C. Držite izvan dohvata djece.

BSUL3 12083059 B.S. –ULTIMATE LAK (JAČINA 3); 400ML
BSUL5 12083060 B.S. –ULTIMATE LAK (JAČINA 5); 400ML
U jedno aplikaciji daje oblik, teksturu, držanje i sjaj kosi. Lak u spreju koji djeluje protiv vlage za dugotrajan izgled koji možete poslije oblikovati po želji. Trenutno držanje, bez da ukruti kosu. Super suh – ne ostavlja tragove. 
Instrukcije za uporabu: Sprejajte na suhu kosu za završni efekt. Za dodatni volumen sprejajte više u korijen kose.

LNHJ 12048193 LAK N.H. JAKI 400ML
LNHEJ 12048194 LAK N.H. EXTRA JAKI 400ML
Lak za kosu u spreju koji zahvaljujući posebnoj formuli fiksira i njeguje kosu tako da joj daje prirodan izgled. Daje kosi sjaj i volumen. Svakodnevna uporaba neće zaprljati kosu. Može se ukloniti nježnim pokretima četkom kroz kosu. Štiti kosu od vlage i isušivanja.
Instrukcije za uporabu: Sprejajte na kosu sa odstojanja od 30 cm usmjeravajući raspršivač u željenom smjeru. Ako raspršivač postane začepljen, očistite ga toplom vodom.

BAGP3 12084012 B.A.-GOLD PJENA 200ML (JAČINA 3) 
BAGP5 12084013 B.A.-GOLD PJENA 200ML (JAČINA 5) 
Učvrščujuća pjena za suhu ili oštećenu kosu. Idealno za postići bujnu kosu, volumen i sjaj. Kontrolira ukočenost kose i pogodna za definiranje kovrča. Sadrži čisti keratin i tekuće zlato, laneno ulje, vitamin A,D i E.
Instrukcije za uporabu: Okrenite bocu obrnuto prilikom korištenja. Nanesite dovoljnu količinu na čistu, mokru kosu. NE ISPIRITE. PROTRESITE PRIJE UPORABE.
Oprez: Jako zapaljivo. Posuda je pod tlakom i može eksplodirati ukoliko se grije. Čuvajte dalje od toplote, vrućih površina, iskri, otvorenog plamena te bilo kakvog drugog izvora zapaljenja. Ne pušite dok koristite ovaj proizvod. Ne sprejajte na plamen ili drugi izvor zapaljenja. Nemojte bušiti spremnik niti zapaliti, čak i poslije uporabe. Ne izlažite proizvod direktnom sunčevnom svjetlu. Ne držite ovaj proizvod na temperaturama iznad 50 stupnjeva C. Držite van dohvata djece. Nije pogodno za uporabu u druge svrhe osim onoga što je navedeno u uputi. Ukoliko proizvod dospije u oči, odmah ga isperite sa puno vode.

BAGPMS 12073561 B.A.-GOLD PROTEIN MASKA ZA SUHU KOSU 1000ML
Multifunkcionalna maska: za suhu kosu, sjaj i mekoću. Bogata arganovim uljem, lanenim uljem i amino kiselinama. (VEGANSKA FORMULA). Maska za kosu koja pomoću svoje koncentrirane formule jača unutarnju strukturu vlasi, popunjava kutikulu i spriječava pucanje kose. Za dubinsku njegu i intezivan sjaj bez da oteža kosu. Multidisciplinarna: 3 u 1.
Instrukcije za uporabu: 1. Tretman za hranjenje kose: Prije šamponiranja nanesite dovoljnu količinu na suhu kosu, ravnomjereno rasporedite kroz pramenove kose. Ostavite da djeluje 5 minuta a onda isperite. Operite kosu odgovarajućim šamponom. Napravite ovaj tretman jednom tjedno. 2. Trenutni regenerator: Nanesite dovoljnu količinu na čistu, vlažnu kosu i rasčešljate kroz kosu. Odmah isperite sa dosta vode. Koristite redovno. 3.Hranjiva maska: Nanesite dovoljnu količinu na čistu, vlažnu kosu i raščešljate kroz kosu. Ostavite da djeluje 3-5 minuta. Isperite sa puno vode. Koristite 2-3 puta tjedno.

BAGPSS 12073559 B.A.-GOLD PROTEIN ŠAMPON ZA SUHU KOSU 1000ML
Hranjivi šampon za suhu kosu, sjaj i mekoću. Bogat arganovim uljem, lanenim uljem i amino kiselinama. (VEGANSKA FORMULA). Formuliran da nježno čisti, idealan za suhu kosu, sadrži veliku koncentraciju super hranjivih sastojaka kao što su arganovo ulje, laneno ulje, te koktel amino kiselina koje pomažu obnavljanju kose. Kosa je poslije izrazito sjajna, jaka i meka iznutra prema vani.
Instrukcije za uporabu: Nanesite dovoljnu količinu na vlažnu kosu i nježno umasirajte. Isperite sa puno vode. Ako je neophodno, ponovite

BAGPM3 12073565 B.A.-GOLD PROTEIN MASKA 3U1 1000ML
Multifunkcionalna maska 3u1: za beživotnu, bojanu i posvijetljenu kosu, sjaj. Sa ricinusovim i kokosovim uljem te proteinima soje. (VEGANSKA FORMULA). 3D maska za kosu: boja – Sjaj – UV filter. Jača i štiti unutarnju strukturu kose te zatvara kutikulu vlasi kako bi pigmenti boje bili zarobljeni duže vrijeme i boja bila dugotrajnija. Spriječava ispiranje boje i štiti boju od blijeđenja, a pri tome kosi daje izrazit sjaj. Multidisciplinarna: 3 u 1.
Instrukcije za uporabu: 1. Tretman za hranjenje kose: Prije šamponiranja nanesite dovoljnu količinu na suhu kosu, ravnomjerno rasporedite kroz pramenove kose. Ostavite da djeluje 5 minuta, a onda isperite. Operite kosu odgovarajućim šamponom. Napravite ovaj tretman jednom tjedno. 2. Trenutni regenerator: Nanesite dovoljnu količinu na čistu, vlažnu kosu i raščešljate kroz kosu. Odmah isperite sa dosta vode. Koristite redovno. 3.Hranjiva maska: Nanesite dovoljnu količinu na čistu, vlažnu kosu i raščešljate kroz kosu. Ostavite da djeluje 3-5 minuta. Isperite sa puno vode. Koristite 2-3 puta tjedno.

BAGPS3 12073563 B.A.-GOLD PROTEIN ŠAMPON 3U1 1000ML
Zaštitni šampon: za beživotnu, bojanu i posvijetljenu kosu, sjaj. Sa ricinusovim i kokosovim uljem te proteinima soje. Spriječava ukočenost kose. (VEGANSKA FORMULA). Formula za nježno čišćenje, idealan za beživotnu, obojenu ili posvijetljenu kosu. Sadrži prirodne sastojke koji omogućuju dvostruko djelovanje: ponovo uspostavlja sjaj i mekoću kose, a u isto vrijeme jača strukturu vlasi. Spriječava ukočenost kose.
Instrukcije za uporabu: Nanesite dovoljnu količinu na vlažnu kosu i nježno umasirajte. Isperite sa puno vode. Ako je neophodno, ponovite

BAGPVS 12073571 B.A.-GOLD PROTEIN VOLUMEN ŠAMPON 1000ML
Hidratantni šampon za tanku kosu, daje volumen. Sadrži cvijet lotosa, Omega 6 I 9. (VEGANSKA FORMULA). Formula za nježno čišćenje koja za vrijeme pranja daje dodatnu vlagu kosi, jača i oživljava tanku kosu bez da je oteža. Kosa je mekana i podatna  za stiliziranje, dobija dodatni volumen i izraziti sjaj.
Instrukcije za uporabu: Nanesite dovoljnu količinu na mokru kosu i nježno umasirajte. Isperite sa puno vode. Ako je neophodno, ponovite.

BAGPVK 12073575 B.A.-GOLD PROTEIN VOLUMEN KREMA 100ML
Krema za stiliziranje, za tanku kosu, daje volumen i oblik, uklanja ukočenost kose. Sadrži protein soje te Omega 6 i 9. Ne ispire se. Pogodan i za Curly Method. Napravljena je specifično za tanku i suhu kosu. Daje volumen, dugotrajno zadržava oblik frizure, daje sjaj, mekoću i spriječava ukočenost kose – sve u jednom.
Instrukcije za uporabu: Nanesite dovoljnu količinu na  čistu vlažnu kosu (2 do 4 potiska pumpice) i rasporedite po dužini kose i vrhovima te umasirajte dlanovima. Ne ispirite. Posušite koristeći željenu tehniku.

BAIGD 12073151 B.A.-INFUSION GOLD DVOFAZNI TRETMAN ZA OBNOVU 2X10ML
BAIGR 12073173 B.A.-INFUSION GOLD RADIANCE ZA BLONDE I SIJEDU KOSU 2X10ML
Tretman koji ojačava kosu, hrani je i daje joj sjaj. Eliksir za kosu sa tekućim zlatom i aktivnim keratinom. Intenzivno popunjavanje kutikule vlasi doprinosi debljini vlasi, pri tome je obnavlja i hrani.
Ubrizgavanje koktela  visoko učinkovitih aktivnih sastojaka. Kombinacijom čistog keratina i čestica zlata popunjava kutikulu oštećenu uslijed sunčevog zračenja, zagađenja i kemijskih oštećenja. Maksimalnu hranjivost daje smjesa tekućeg zlata, zaštite prirodnog argana, lanenog sjemena i ulja jojobe što sve skupa tvori  „najvrijednije ulje na svijetu“.
Instrukcije za uporabu: 1. Operite kosu sa KERATIN GOLD ŠAMPONOM. 2. FAZA A: Trenutno djelovanje. Iznad keramike glavopera nanesite INFUSION GOLD PHASE A na vlažnu kosu koristeći aplikacijski nastavak, obraćajući posebnu pozornost na oštećene i dehidrirane dijelove kose. Umasirajte kroz kosu do vlasišta, razmrsite i raščešljajte kosu pa potpuno isperite. 3. Faza B: Na radnom mjesu nanesite INFUSION GOLD PHASE B na mokru kosu koristeći aplikacijski nastavak. Počnite od sredine i vrhova obraćajući posebnu pozornost na oštečene i dehidrirane dijelove kose. Rasčešljajte kako bi proizvod raspodijelili ravnomjerno. Ne ispirite. 4. Stilizirajte prema želji.

BAIGAF 12073499 B.A.- INFUSION GOLD A+B ANTIFRIZZ 2X10 ML
Sadrži provitamin B5 i Ecococtail. Djeluje protiv ukočenosti kose. Hrani i daje sjaj. Ima progresivni učinak – što se više koristi učinak je jači.
Popunjava, obnavlja i dubinski hrani kosu. Ima multifunkcionalne aktivne sastojke koji sprečavaju ukočenost na kosi oštećenoj suncem, zagađenjem i kemisjskim tretmanima. Sadrži arganovo ulje (tekuće zlato) za maksimalnu zaštitu i sojino ulje za maksimalnu hranjivost.
Instrukcije za uporabu: A: PROTRESITE PRIJE UPORABE. Iznad praonika uz pomoć aplikatora nanesite ampulu A na čistu, ručnikom posušenu kosu, koncentrirajući se na dijelove kose koji su oštećeni, i ukočeni. Umasirajte cijelom dužinom kose, rasčešljajte i potpuno isperite. B: PROTRESITE PRIJE UPORABE. Na radnom mjesu koristeći aplikator nanesite ampulu B na mokru kosu, koncentrirajući se na dijelove kose koji su ukočeni. Rasšeljajte cijelom dužinom kose. Ne ispirite. VAŽNO: OSUŠITE KOSU KAO I NORMALNO I ZAVRŠITE PROCES TAKO DA GLAČALOM ZATVORITE KUTIKULU VLASI.
Upotorenje: Samo za vanjsku uporabu. Koristite rukavice. Držite van dohvata djece. Ne izlažite temperaturi iznad 50 stupnjeva C. Čuvati na hladnom i tamnom mjestu. Ne nanosite na iziritirano ili oštečeno vlasište. Ako se pojavi iritacija, zaustavite proces i potpuno isperite. Izbjegavajte kontakt sa očima. Ako proizvod dospije u oči isperite obilato vodom. Nanosite proizvod u dobro ventiliranoj prostoriji. Koriste proizvod jednokratno. U slučaju bilo kakve dvojbe oko korištenja ovog proizvoda kontaktirajte profesionalno osoblje.

BACFL4 12073206 B.A.-CLEAN FIXATIVE ULTRA STRONG LAK S POTISNIM PLINOM 400ML
SA PRO-VITAMINO B5. Direcional lak koji daje teksturu, učvršćuje frizuru i valove/kovrče kose. Idealan za držanje tanke kose, daje prirodan sjaj kosi. Ne ostavlja tragove na kosi i omogućava lako rasčešljavanje.
Instrukcije za uporabu: nanesite na kosu sprejajući sa rastojanja od oko 30cm.
Oprez: Jako zapaljivi aerosolni sprej. Posuda je pod tlakom i može eksplodirati ukoliko se grije. Čuvajte dalje od toplote, vrućih površina, iskri, otvorenog plamena te bilo kakvog drugog izvora zapaljenja. Ne pušite dok koristite ovaj proizvod. Ne sprejajte na plamen ili drugi izvor zapaljenja. Nemojte bušiti spremnik niti za zapaliti, čak i poslije uporabe. Ne izlažite proizvod direktnom sunčevnom svjetlu. Ne držite ovaj proizvod na temperaturama iznad 50 stupnjeva C. Držite van dohvata djece. Ne udišite ovaj proizvod. Ne sprejajte u oči. Izbjegavajte dugotrajno sprejanje bez pauza.  Ne sprejajte na ispucalu ili nadraženu kožu. Koristite samo za svrhe za koje je namijenjen. U slučaju da je blokiran izlazak spreja, očistite raspršivač toplom vodom.

BACFUS 12073206 B.A.-CLEAN FIXATIVE ULTRA STRONG EKO LAK 250ML
BACFS 12073205 B.A.- CLEAN FIXATIVE STRONG EKO LAK 250ML
Lak sa keratinom i aktivnim biljnim matičnim stanicama. Zadržava kosu na mjestu, a pritom dozvoljava njeno pomjeranje sa punim volumenom i sjajem. Sdrži formulu koja spriječava utjecaj vlage na kosu. Daje čisto učvršćivanje, ne ostavlja taloge na kosi. Može se lako odstraniti jednostavnim raščešljavanjem.
Oprez: Namijenjen samo za korištenje na kosi. Izbjegavajte kontakt sa očima. Ako proizvod dospije u oči isperite ga sa puno vode. Čuvajte dalje od toplote, vrućih površina, iskri, otvorenog plamena te bilo kakvog drugog izvora zapaljenja. Ne pušite dok koristite ovaj proizvod. Ne sprejajte na plamen ili drugi izvor zapaljenja. Nemojte bušiti spremnik niti ga zapaliti, čak i poslije uporabe. Ne izlažite proizvod direktnom sunčevnom svjetlu. Ne držite ovaj proizvod na temperaturama iznad 50 stupnjeva C. Držite izvan dohvata djece. Samo za profesionalnu uporabu.

BSGS 12083056 B.S.-GEL STRUKTURANT ALISADOR 50ML (JAČINA 2)
Privremeni gel za ravnanje. Izravnava i zaglađuje ukočenu i kovrčavu kosu. Sadrži hidrataciju i proteine i daje kosi mogućnost pomicanja, volumen i sjaj.
Instrukcije za uporabu: Nanesite malu količinu na čistu, mokru kosu i raščešljajte kroz kosu da bi ga ravnomjerno rasporedili. Stilizirajte prema želji.

BSGR 12083051 B.S.-GEL ROK IT 100ML (JAČINA 4)
Gel za učrvšćivanje i zaštita od vlage. Lagan i fleksibilan gel za definiranje i redefiniranje beživotnih kovrča. Ima učinak spriječavanja ukočenosti kose kroz 24 sata.
Instrukcije za uporabu: istisnite dovoljnu količinu gela na dlan ruke i nanesite ga vrhovima prstiju na kosu. Da bi promjenili frizuru, jednostavno smočite kosu i stilizirajte ponovno.

MDUO 12072346 MAGIC DUO ACTIVATOR 200ML
Curl activator – Anti frizz. Zaglađuje, daje volumen i sjaj. Sadri ulje kokosa, lanenih sjemenki i proteine soje. Štiti boju, hrani i kontrolira ukočenost kose. Polivalentna formula za:
· Dugotrajne kovrče (osušie difuzorom)
· Serum koji daje ravnu kosu 24 sata (fenirajte četkom).
Instrukcije za uporabu: PROTRESITE PRIJE UPORABE. Nanesite 3 do 6 pumpi na opranu mokru kosu (za kovrčavu kosu) ili 1 do 2 pumpe (za feniranje na ravno) i nanesite od korijena prema vrhovima. Ne ispirite. Osušite koristeči željenu tehniku.

MGAFS10 12070301 MIRACLE GOLD ANTI FRIZZ ŠAMPON 1000ML
MGAFS3 12071300 MIRACLE GOLD ANTI FRIZZ ŠAMPON 300ML
Šampon koji uklanja ukočenost kose. Nježan šampon dizajniran za obnavljanje strukture kose. Kosu čini mekanom, sjajnom i laganom za upravljanje. Kontrolira ukočenost. Za dnevnu uporabu.
Instrukcije za uporabu: nanesite dovoljnu količinu na mokru kosu i umasirajte nježno u kosu i vlasište. Potpuno isperite. Medicinski testirano.

MGAFSV 12071335 MIRACLE GOLD ANTI FRIZZ SPREJ PROTIV VLAGE 200ML
Sprej za sjaj kose, protiv vlage i protiv ukočenosti kose. Sadrži hilaluronsku kiselinu. Stavara izmaglicu koja eliminira ukočenost kose, hrani je, čini je iznimno mekom i sjajnom i lepršavom. Ne lijepi kosu. Daje završni efekt sjaja frizuri.
Instrukcije za uporabu: Protresite prije uporabe. Kada je frizura gotova nasprejajte na cijelu dužinu kose i ravnomjerno rasporedite koristeći ruke, češalj i četku.
Oprez: Jako zapaljivo. Posuda je pod tlakom i može eksplodirati ukoliko se grije. Čuvajte dalje od toplote, vrućih površina, iskri, otvorenog plamena te bilo kakvog drugog izvora zapaljenja. Ne pušite dok koristite ovaj proizvod. Ne sprejajte na plamen ili drugi izvor zapaljenja. Nemojte bušiti spremnik niti zapaliti, čak i poslije uporabe. Ne izlažite proizvod direktnom sunčevnom svjetlu. Ne držite ovaj proizvod na temperaturama iznad 50 stupnjeva C. Držite van dohvata djece. Nije pogodno za uporabu u druge svrhe osim onoga što je navedeno u uputi. Ukoliko proizvod dospije u oči, odmah ga isperite sa puno vode. Ako se raspršivač začepi, očistite ga toplom vodom.

MGAFMJ 12071303 MIRACLE GOLD ANTI FRIZZ MASKA ZA JAKU KOSU 300ML
Dubinski hrani i kontrolira ukočenost. Kosu čini trenutno mekanom, daje joj dugotrajni sjaj i lepršavost.
Instrukcije za uporabu: Nanesite dovoljnu količinu na čistu vlažnu kosu, umasirajte vrhovima prstiju i ostavite da djeluje 2 minute. Potpuno isperite. Koristite dva puta tjedno.

MGAFMT 12071302 MIRACLE GOLD ANTI FRIZZ MASKA ZA TANKU KOSU 300ML
Maska protiv ukočenosti, za kontroliranje tanke neposlušne kose. Dubinski hrani, daje volumen, intenzivni sjaj, predivnu mekoću, bez otežavanja kose.
Instrukcije za uporabu: Nanesite dovoljnu količinu na čistu vlažnu kosu, umasirajte vrhovima prstiju i ostavite da djeluje 2 minute. Potpuno isperite. Koristite dva puta tjedno.

MGAFKR 12071304 MIRACLE GOLD ANTI FRIZZ KREMA ZA RAŠČEŠLJAVANJE 100ML
Stajling krema za ukočenu kosu koja treba kontrolu. Za mekoću, sjaj i kontrolu, čini kosu laganom i svilenkastom i ne otežava je. 
Instrukcije za uporabu: Pokupite višak vlage iz kose ručnikom i nanesite dovoljnu količinu kreme. Raščešljajte kremu čitavom dužinom kose i posušite kao i normalno. Ne ispirite.

MGAFIT 12071306 MIRACLE GOLD ANTI FRIZZ INSTANT TRETMAN 3X25ML
Tretman sa keratinom, arganovim uljem i ekstraktom kamilice. Formula koja sadrži veliku koncentraciju aktivnih sastojaka za intenzivan i trenutan učinak, dubinski tretman za suhu, ukočenu, grubu kosu, a da je pri tom ne oteža.
Instrukcije za uporabu: Podijelite čistu, vlažnu kosu na pramenove i nanesite cijelu sadržinu tube. Umasirajte i raščešljajte cijelom dužinom. Koristite toplotu 5 minuta,  a onda potpuno isperite. ZA BRZI TRETMAN: nanesite, masirajte 1 minutu i potpuno isperite. Koristite kad god kosa treba dubinski hranjivi tretman.

MGAFKI 12071311 MIRACLE GOLD ANTI FRIZZ KOKTEL INTENS. 6X10ML
Intezivni koktel za uklanjanje ukočenosti. Sadrži hijeluronsku kiselinu, provitamin B5, tsubaki ulje i ulje makadamije. Jedinstven koktel aktivnih sastojaka za kompletnu njegu i uklanjanje ukočenosti. Za trenutni sjaj i mekoću. Štiti kutikulu vlasi, daje joj snagu i elastičnost bez otežavanja kose. PROTRESITE PRIJE UPORABE. 
Instrukcije za uporabu: MASTER FORMULA:  1 ampula od 10ml Miracle Gold Intesive Coctail +10ml vode + 5g (ili potrebnu količinu ovisno od stanja kose) Miracle Gold Intensive Tretment Instant Anti Frizz + 1-2cm Ionic Colour (boju izabirete po Vašoj profesionalnoj prosudbi). Pomiješajte i nanesite na pramenove čiste, vlažne kose (pogledajte video). Pokrijte tankom folijom i držite 5 minuta pod toplotom. Potpuno isperite hladnom vodom. Nanesite Miracle Gold Styling Cream i posušite. Samo za profesionalnu uporebu.

AFDP 12071314 ANTI FRIZZ DUAL PJENA 200ML
Sadrži keratin, ekstrakt kamilice i čička. Pjena za stiliziranje sa fleksibilno-jakim učvršćenjem, kontrolira ukručenost kose i eleminira statički elektricitet. 1.SAVRŠENO IZRAVNAVA, a pri tome ostavlja volumen kose (stilizirajte glačalom ili četkom i fenom). 2. DEFINIRA FLEKSIBILNE KOVRČE (sušite sa difuzorom). 
Ne ostavlja tragove. Daje vrhunski sjaj.
Instrukcije za uporabu: Nanesite dovoljnu količinu ravnomjerno kroz čistu, vlažnu kosu od korijena prema vrhovima. Stilizirajte koristeći željenu tehniku.
Oprez: Jako zapaljivo. Posuda je pod tlakom i može eksplodirati ukoliko se grije. Čuvajte dalje od toplote, vrućih površina, iskri, otvorenog plamena te bilo kakvog drugog izvora zapaljenja. Ne pušite dok koristite ovaj proizvod. Ne sprejajte na plamen ili drugi izvor zapaljenja. Nemojte bušiti spremnik niti zapaliti, čak i poslije uporabe. Ne izlažite proizvod direktnom sunčevnom svjetlu. Ne držite ovaj proizvod na temperaturama iznad 50 stupnjeva C. Držite van dohvata djece. Nije pogodno za uporabu u druge svrhe osim onoga što je navedeno u uputi. Ukoliko proizvod dospije u oči, odmah ga isperite sa puno vode.

MBX 12072249 MAGIC BOTOX SA HYALURONIC KISELINOM 6X10ML
KERATIN, PRIRODNI KOLAGEN, ARGANOVO ULJE , HIELURONSKA KISELINA
Botoks koji popunjava srukturu vlasi. Njeguje, daje sjaj i teksturu. Idealan za obnavljavanje oštećene kose, ozdravljujući učinak, povratak sjaja. Daje svilenkastu, sjajnu i glatku kosu. Pomlađuje kovrčavu,   tanku, ravnu, debelu, bojenu i prirodnu kosu. Za sve tipove kose.
Priprema: Pripremite smjesu prije pranja kose. Ugrijte ampulu MAGIC BX-a i iglu šprice u zdjeli tople vode. Proizvod će iz čvrstog i bijelog preći u tekući i bezbojni. Kada je ugrijana MAGIC BX ampula je spremna , odmah izvadite potrebnu količinu proizvoda držeći ampulu okrenutu prema dolje. Očistite iglu i ne dozvolite da se ohladi kako bi po potrebi mogli izvaditi još tekućine iz ampule. Tekućinu iz ampule vadite polako i ravnomjerno bez zastajanja dok ne izvadite željenu količinu.
Za dugu kosu: u posudu stavite 40ml vrlo vruće vodei dodajte 4ml Magic Bx-a. Pomiješajte špatulom dok se ne pretvori u gel.
Za kratku kosu: u posudu stavite 20ml vrlo vruće vodei dodajte 2ml Magic Bx-a. Pomiješajte špatulom dok se ne pretvori u gel.
Važno: Magic Bx se u ampuli ponovo stvrdne kada je hladan. Da bi mogli ponovno koristiti šricu, poslije svake uporabe iglu očistite i držite potopljenu u toploj vodi. Magic Bx je namjenjen samo za vanjsku uporebu. Držite dalje od izvora zapaljenja.
Instrukcije za uporabu:
1. Operite kosu,
2. Upijte višak vode iz kose ručnikom,
3. Podijelite kosu u 4 sekcije,
4. Odvojite kosu u pramenove otprilike široke 3cm i nanesite dovoljno proizvoda na sredinu i vrhove kose , zaustavljajući se na 1 cm od korijena,
5. Pokrijte plastičnom kapom,
6. Grijte 10 minute,
7. Isperite 50 do 80 % ovisno o tipu kose: 50% za vrlo suhu, debelu ili oštećenu kosu; 80% za bojenu, tanku ili masnu kosu,
8. Upijte višak vlake sa kose ručnikom i raščešljajte kosu,
9. Posušite kao i uobičajeno. PREPORUČA SE STILIZIRANJE PEGLOM ZA KOSU.

MBXG 12080009 MAGIC BOTOX GOLD ZA TRANSFORMACIJU KOSE 6X10ML
TEKUĆE ZLATO I SALICIJSKA KISELINA
Dugotrajni učinak botoks popunjavanja vlasi. Koncentrirani tretman kreiran da ojača, obnovi i podeblja kutikulu vlasi. Površina vlasi biva potpuno obavijena dajući joj nevjerovatan sjaj i štiteći je od novih oštećenja. Za mekoću od korijena do vrhova, vibrantnu kosu, bez otežavanja. Osjetite preobražaj kose!
Priprema: Pripremite smjesu prije pranja kose. Ugrijte ampulu MAGIC BX-a i iglu šprice u zdjeli tople vode. Proizvod će iz čvrstog i bijelog preći u tekući i bezbojni. Kada je ugrijana MAGIC BX ampula je spremna , odmah izvadite potrebnu količinu proizvoda držrći ampulu okrenutu prema dolje. Očistite iglu i ne dozvolite da se ohladi kako bi po potrebi mogli izvaditi još tekućine iz ampule. Tekućinu iz ampule vadite polako i ravnomjerno bez zastajanja dok ne izvadite željenu količinu.
Za dugu kosu: u posudu stavite 40ml vrlo vruće vodei dodajte 4ml Magic Bx-a. Pomiješajte špatulom dok se ne pretvori u gel.
Za kratku kosu: u posudu stavite 20ml vrlo vruće vode i dodajte 2ml Magic Bx-a. Pomiješajte špatulom dok se ne pretvori u gel.
Važno: Magic Bx se u ampuli ponovo stvrdne kada je hladan. Da bi mogli ponovno koristiti špricu, poslije svake uporabe iglu očistite i držite potopljenu u toploj vodi. Magic Bx je namjenjen samo za vanjsku uporebu. Držite dalje od izvora zapaljenja.
Instrukcije za uporabu:
1. Operite kosu,
2. Upijte višak vode iz kose ručnikom,
3. Podijelite kosu u 4 sekcije,
4. Odvojite kosu u pramenove otprilike široke 3cm i nanesite dovoljno proizvoda na sredinu i vrhove kose , zaustavljajući se na 1 cm od korijena,
5. Pokrijte plastičnom kapom,
6. Grijte 10 minute,
7. Isperite 50 do 80 % ovisno o tipu kose: 50% za vrlo suhu, debelu ili oštećenu kosu; 80% za bojenu, tanku ili masnu kosu,
8. Upijte višak vlake sa kose ručnikom i raščešljajte kosu,
9. Posušite kao i uobičajeno. PREPORUČA SE STILIZIRANJE PEGLOM ZA KOSU.

MRSLP 12072341 MAGIC RIZOS–CURLY ŠAMPON LOW POO 300ML
Šampon koji daje hidrataciju kosi. Osvježava i obnavlja kovrče, kosu čini mekom i sjajnom. Uklanja naslage koje su se stvorile od prije i uspostavlja prirodni balans kose i vlasište. Sadrži arganovo ulje, mirtu, biljne glicerine i ricinusovo ulje.
Instrukcije za uporabu: Nježno umasirajte u kosu u trajanju od nekoliko minuta. Potpuno isperite. Može se koristiti naizmjenično sa regeneratorom koji čisti (Cowash).

MRSCW 12072349 MAGIC RIZOS-CURLY-ŠAMPON/REGENERATOR CO WASH 300ML
Regenerator koji čisti. Nježno čisti kosu i pomaže u obnavljanju površinskih lipida kose i vlastišta. Daje vlagu i spriječava ukočenost kose. Sadrži ulje koksa, argana, ricinusa i aloa veru.
Instrukcije za uporabu: Nanesite dovoljnu količinu na vlažnu kosu i masirajte oko 5 minuta čitavu dužinu, od korijena do vrhova. Isperite potpuno toplom vodom. Za čestu uporabu ili naizmjenično sa šamponom koji daje hidrataciju kosi (Low poo).

MRM3 12072342 MAGIC RIZOS-CURLY-MASKA 3U1 300ML
Višenamjenska hranjiva maska za kosu sa laganom teksturom  za različite namjene: maska, regenerator ili tretman  koji se ne ispire. Sadrži ulje kokosa, ulje kamelije, aloa veru i proteine soje.
Instrukcije za uporabu: 
1. Maska: nanesite obilno na čistu, mokru kosu, pokrijte plastičnom kapom i ostavite da djeluje 10-30 minuta. Potpuno isperite. Da pojačate učinak, nanesite masku na suhu kosu, prije pranja.
2. Regenerator: Nanesite dovoljnu količinu na čistu, mokru kosu, i umasirajte je na cijelu dužinu kose, od korijena do vrhova. Postupno dodajite vodu i stišćite kosu od vrhova prema korijenu kako bi upila hranjive sastojke i vlagu. (STC). Isperite.
3. Tretman koji se ne ispire: Nanesite malu količinu na čistu, mokru kosu, i umasirajte od vrhova prema korijenu. Ne ispirite

MRAK 12072347 MAGIC RIZOS-CURLY-AKTIVATOR KOVRČA 200ML
Spriječava ukočenost, daje mekoću, sjaj, i mekane kovrče. Hidratantni balzam koji štiti i zatvara kutikulu vlasi zadržavajući prirodnu vlažnost kose. Osvježava i definira kovrče, bez stvaranja nakupina. Sadržava ulje kokosa, jojobe i lanenog sjemena.
Instrukcije za uporabu: Nanesite dovoljnu količinu na čistu, mokru kosu od korijena prema vrhovima. Ne ispirite.

MRKF 12072360 MAGIC RIZOS-CURLY-KREMA ZA FIKSIRANJE KOVRČA 300ML
Stajling krema sa mekanim držanjem. Uklanja ukočenost. Sadrži ulje kokosa, jojobe i  lanenog sjemena. Osvježava i ojačava kovrče sa maksimalno mekim držanjem. Dugotrajno uklanja ukočenost, kosi daje sjaj i mekoću, sve u jednom.
Instrukcije za uporabu:  Nanesite dovoljnu količinu na čistu, mokru kosu, i umasirajte od korijena prema vrhovima. Ne ispirite.

MRS 12072344 MAGIC RIZOS-CURLY-SERUM 100ML
Ultra lagani serum za restrukturiranje. Obavija kutikulu vlasi i zatvara ispucale vrhove te potpuno uklanja ukočenost. Osvježava i obnavlja kovrče, te kosu čini mekom i sjajnom, bez otežavanja. Pomaže u održavanju volumena i elastičnosti kovrča.
Instrukcije za uporabu: Možete nanijeti na vlažnu ili suhu kosu. Ne ispirite.

MRPT 12072351 MAGIC RIZOS-CURLY-PROTEIN TRETMAN 100ML
Obnavljajući tretman za obnovu vlasi. Koncentrirani proteini pšenice, kukuruza i riže. Obnavlja strukturu vlasi iznutra, poboljšava elastičnost i snagu kose. Pomaže pri oblikovanju kovrča i uspostavljanju  prirodne definicije tako da dubinski hidrira i zatvori kutikulu vlasi. Kosi daje intenzivni sjaj i mekoću.
Instrukcije za uporabu:
Kao tretman za obnavljanje kovrča:
1.Operite prethodno kosu sa šamponom koji uklanja ostatke iz kose i uklonite višak vlage iz kose ručnikom
2. Nanesite na pramenove kose od korijena prema vrhovima tako da kosa bude potpuno natopljena. Umasirajte i raščešljajte tako da ravnomjerno rasporedite proizvod. Potpuno osušite kosu sa fenom podešen na srednju toplotu, pomijerajući ga što je manje moguće. Kosa treba biti ukočena i tvrda. Ostavite da djeluje 20 minuta.
3. Pažljivo isperite sa puno vode dok potpuno ne isperete proizvod.
4. Nanesite Intezivnu 3u1 masku i pustite da djeluje 5-10 minuta
5. Isperite potpuno vodom.
Za održavanje:
1. Na suhu kosu nanesite mješavinu Protein tretmana i kuglicu veličine oraha Intezivne 3u1 maske i vrhovima prstiju rasporedite na sredinu i vrhove kose.
2. Nanesite još 3u1 maske od korijena do vrhova dok kosa ne bude zasićena.
3. Pokrijte plastičnom kapom i grijte 30 minuta.
4. Potpuno isperite i operite hidratizirajućim Low Poo šamponom.
5. Nanesite 3u1 masku i držite oko 5 minuta. Potpuno isperite.
Količina Protein tretmana potrebna za mješavinu:
	Kratka kosa
	Srednje-duga kosa
	Duga kosa

	4/6 kapi
	8 kapi
	10/12 kapi



MRPJU 12072350 MAGIC RIZOS-CURLY-PJENA ZA JAKO UČVRŠĆENJE 200ML
Pjena za jako i fleksibilno držanje, te visoko definiranje kovrča bez ljepljenja. Za kovrčavu ili valovitu kosu. Smanjuje ukočenost kose, daje joj sjaj i mekoću. Koncentrirana formula. Omogućava lako kreiranje valova  bez ostavljanja tragova.
Instrukcije za uporabu: Nanesite dovoljnu količinu na čistu, mokru kosu i rasporedite od korijena prema vrhovima. Ne ispirite. Sušite sa difuzorom.
Oprez: Jako zapaljivi aerosolni sprej. Posuda je pod tlakom i može eksplodirati ukoliko se grije. Čuvajte dalje od toplote, vrućih površina, iskri, otvorenog plamena te bilo kakvog drugog izvora zapaljenja. Ne pušite dok koristite ovaj proizvod. Ne sprejajte na plamen ili drugi izvor zapaljenja. Nemojte bušiti spremnik niti ga zapaliti, čak i poslije uporabe. Ne izlažite proizvod direktnom sunčevnom svjetlu. Ne držite ovaj proizvod na temperaturama iznad 50 stupnjeva C. Držite van dohvata djece. Ne udišite ovaj proizvod. Ne sprejajte u oči. Izbjegavajte dugotrajno sprejanje bez pauza.  Ne sprejajte na ispucalu ili nadraženu kožu. Koristite samo za svrhe za koje je namijenjen. U slučaju da je blokiran izlazak pjene, očistite izlaz toplom vodom.

SHE 12064102 ŠAMPON HERBAL 1000ML
Biljni šampon. Nježnan, organski i hidratantni, čisti vlasište i ojačava sve tipove kose. U svojoj formuli kombinira eterična ulja mente, ružmarina i lavande za osvježavajući pročišćavajući miris, te ekstrakte badema i aloa vere za hranjenje i zaglađivanje kose te je čini predivno sjajnom.
Instrukcije za uporabu: Nanesite dovoljnu količinu na vlažnu kosu, umasirajte i pažljivo isperite.

KRH 12064100 KREMASTI REGENERATOR HERBAL 1000ML
Otkrijte miris eteričnih ulja Mediterana skupa sa hidratantnim i obnavljajućim svojstvima po prvi put u Tahe formulama: regenerirajuća biljna krema, jedinstven eliksir za lijepu kosu, napravljena od eteričnih ulja voća i bilja mediteranskih šuma.
Instrukcije za uporabu: Poslije šamponiranja, nanesite dovoljnu količinu, raščešljajte i isperite.

BSĐ 12075113 BLUMIN ŠAMPON ĐUMBIR 1000ML
Šampon od đumbira i limuna Kosi daje jačinu i sjaj. Nježna formula za kosu i vlasište namjenjena za čestu uporabu.
Sadrži ekstrakt đumbira koji spriječava ispadanje i pospješuje rast kose, te ekstrakt limuna koji kosi daje izrazit sjaj.
Instrukcije za uporabu: Operite kosu uz primjenu nježne masaže, ostavite da djeluje par minuta i obilato isperite toplom vodom. Ponovite proces.

BMĐ 12075715 BLUMIN MASKA ĐUMBIR 700ML
Sadrži đumbir i limun. Ojačava kosu i daje joj sjaj. Ekstrakt đumbira  spriječava ispadanje i pospješuje rast kose, a ekstrakt limuna kosi daje izrazit sjaj.
Instrukcije za uporabu: Nanesite  masku u količini jedan do dva oraha na opranu i ručnikom posušenu kosu a zatim je rasčešljajte cijelom dužinom kose. Ostavite da djeluje 2-3 minuta i potpuno isperite.

BSBK 12075111 BLUMIN ŠAMPON ZA OBOJENU KOSU 5000ML
Posebno formuliran da štiti obojenu kosu svakodnevno. Vitamin E i antioksidansi zelenog čaja štite , oživljavaju i zadržavaju boju u kosi. Keramidi djeluju kao „cement“ za stanice, ponovno uspostavljajući međustanične barijere, te tako reguliraju njihovu sposobnost da zadržavaju vlažnost čineći kosu svilenkastom i punom života.
Instrukcije za uporabu: Operite kosu,  nježno umasirajte proizvod, pustite ga da djeluje par trenutaka prije nego ga isperete toplom vodom. Ponovite.

BRBK 12075112 BLUMIN REGENERATOR ZA OBOJENU KOSU 5000ML
Tretman koji obnavlja kemijski oštećenu kosu, obnavljajući kutikulu vlasi.  Proteini svile i keramidi djeluju kao stanični „cement“.
Instrukcije za uporabu: Nanesite na opranu, ručnikom posušenu kosu. Pustite da djeluje 2 minute i potpuno operite. Ako je kosa suha od korijena do vrhova nanesite po cijeloj dužini.

BSPHN 12075109 BLUMIN ŠAMPON PH NEUTRAL ZA SVE TIPOVE KOSE 5000ML
Šampon za često pranje, multivitaminski, učinak omekšavanja. Šampon idealan za kosu kojoj nedostaje volumen i sjaj. Ojačava i štiti kosu. Njegova formula za omekšavanje štiti vlasište i kosu od čestog pranja uz pomoć visoke koncentracije vitamina te provitamina B5.
Instrukcije za uporabu: Operite kosu i umasirajte šampon nježno, ostavite da djeluje par trenutaka i isperite toplom vodom. Ponovite.

FSIK 12079038 FITOXIL ŠAMPON PROTIV ISPADANJA KOSE 1000ML
Ima učinak jačanja kose. Sadrži aktivne matične stanice bilja Biotin i Argininu. Šampon posebno razvijen da spriječi ispadanje kose. Može se koristiti kao samostalni tretman ili u kombinaciji sa drugim tretmanima protiv ispadanja kose. Pored toga što djeluje protiv ispadanja kose, djeluje stimulativno i na rast kose te ima druga svojstva koja kosi daju ljepotu. Namijenjen je za čestu uporabu.
Instrukcije za uporabu: Nanesite dovoljnu količinu na mokru kosu i umasirajte. Isperite obilato. Ponovite.

FAIK 12079034 FITOXIL AMPULE CLASIC PROTIV ISPADANJA KOSE 6X10ML
FAEIK 12079033 FITOXIL AMPULE CLASIC PROTIV EXTREMNOG ISPADANJA KOSE 6X10ML
DVIJE APLIKACIJE PO JEDNOJ AMPULI. Moćna kombinacija aktivnih sastojaka koje hrane kosu i ćine je zdravom. Povečavaju debljinu kose, smanjuju gubitak kose kod muškaraca i obnavljaju folikulu vlasi kod žena. Svrha FITOXIL ampula je da da stimulira i štiti korijen vlasi i kožu vlasišta oko korijena, sprečava i zaustavlja prekomjerno ispadanje kose. TEST UČINKOVITOSTI: Izvršen na 40 pojedinaca koji su imali izrazito stanjivanje kose, alopeciju i ispadanje kose. Rezultati pokazuju uspješan učinak u oblasti.
· Stimuliranja folikule vlasi, 
· Smanjivanju ispadanja kose
· Povratak na normalno formiranje kose
· Obnavljanje strukture vlasi i ojačavanje kose.
Instrukcije za uporabu: VAŽNO: DVIJE APLIKACIJE PO AMPULI. Preporučamo oprati kosu FITOXIL šamponom prije nanošenja ampula, umasirati i isprati. Ponoviti ukoliko je potrebno. PROTRESITE AMPULU PRIJE UPORABE. Nanesite pola sadržaja ampule (5ml) na vlasište, umasirajte u pogođeno područje i NE ISPIRITE.
Uporaba FITOXIL ampula se preporučuje 3-4 puta tjedno tijekom privih 2 mjeseca.Sastojci u amulama će stimulirati protok krvi u vlasištu, što može izazvati crvenilo ili osječaj toplote ili hladnoće na vlasištu.. Vrijeme i učestalost primjene FITOXIL ampula će ovisiti od težine problema i reakcije osobe na tretman. Koristite FITOXIL šampon za pranje kose između primjene ampula.

BSDH 12073024 BOTANIC ŠAMPON ZA OBOJENU KOSU 1000ML
Šampon namijenjen za zaštitu boje na kosi. Oživljava stanice kose zahvaljujući kombinaciji prirodno zaštitnih svojstava aganovog ulja, hranjivih svojstava proteina riže te provitamina B5. Obogaćen prirodnim ekstraktima biljaka. Dermatološki testiran. 
Instrukcije za uporabu: nanesite potrebnu količinu na mokru kosu i umasirajte. Isperite sa puno vode.

BMBK 12073003 BOTANIC MASKA ZA OBOJENU KOSU 700ML
Visoko koncentrirani njegujući tretman za kosu sa trostrukom akcijom: obnavlja, uklanja slobodne radikale i oživljava kosu. Regenerira stanice kose zahvaljujući kombinaciji prirodno zaštitnih svojstava aganovog ulja, hranjivih svojstava proteina riže te provitamina B5.
Instrukcije za uporabu: na čistu, ručnikom posušenu kosu, nanesite količinu maske kao jedan do dva oraha, rasčešljajte i ostavite da djeluje 1-2 minuta. Potpuno isperite.

SZSP 12048159 ŠAMPON ZA SUHO PRANJE 200ML
Sadrži ekstrakt aloa vere, škrob riže i kaolin koji upija i čisti kosu te trenutno odmašćuje korijen kose. Idealan je za odgodu klasičnog pranja kose. Koristite ga između pranja kose čime pojačavate osjećaj svježine ili ga nanesite kako bi vašoj kosi dali dodatni volumen i i teksturu. Čisti, osvježava i daje volumen. Daje Vam dodatni dan u kojem ne morate prati kosu. Pogodan je za sve tipove kose, naročito za masnu kosu koju treba odmoriti od svakodnevnog pranja.
Instrukcije za uporabu: nanesite na suhu kosu na udaljenosti od 30cm od vlasišta,  sloj po sloj i pustite da se osuši. Nježno masirajte kosu i uklonite višak prizvoda sa četkom i/ili fenom.

HMVS 120481196 VOLUMEN SPRAY 200ML
Sadrži škrob riže i kaolin kako bi dao volumen i strukturu svim tipovima kose, posebno tankoj kosi. U obliku je pudera pa ne otežava kosu.Omogućava ultra jako držanje, istovremeno osigurava fleksibilnost kose, te daje izgled frizure bez težine. Tekstura pudera i mat efekt produžuje trajanje frizure.
Instrukcije za uporabu: nasprejajte puder za volumen na suhu kosu na udaljenosti od vlasišta 30cm. Rasporedite proizvod prstima dok ne postignete željeni volumen.

MRSS12072371 SOLAR ŠAMPON ZA KOSU 300ML
Šampon koji daje vlagu i štiti kosu od sunca. U svom sastavu sadrži ulje kokosa, laneno i maslinovo ulje. Vlažna kupka za njegu kose poslije izlaganja suncu.Posebno preporučeno za valovitu i kovrčavu kosu. Uklanja tragove klora i soli, obnavlja sjaj kose, čini je mekanom, daje joj elastičnost i teksturu.
Pogodan za Curly System. Veganska formula, prirodni sastojci, biljnog podrijetla.
Instrukcije za uporabu: naneste na kosu i masirajte 1-3 minuta (na smeđoj kosi sa pramenovima ostavite da djeluje 5-6 minuta). Obilno isperite vodom.

MRSK 12072370 SOLAR KREMA ZA KOSU 250ML
Krema za zaštitu od sunca. U svom sastavu sadrži ulje kokosa, laneno i maslinovo ulje. Vlažna kupka za njegu kose poslije izlaganja suncu.Posebno preporučeno za valovitu i kovrčavu kosu. Kosi daje intezivnu hidrataciju i zaštitu od izlaganja suncu. Jako je otporna na vodu, sadrži faktor zaštite od sunca baziran na biljnom podrijetlu. Pogodan za Curly System. Veganska formula, prirodni sastojci, biljnog podrijetla.
Instrukcije za uporabu: na mokru kosu nanesite dovoljnu količinu i ravnomjerno je rasporedite po kosi, posebno se koncentrirajući na područja kose koja su osjetljiva. Da bi ste uklonili ostatke, operite šamponom.


BASS 12073371 SOLAR ŠAMPON ZA KOSU 800ML
Termo zaštitni šampon za uklanjanje ostataka Solar kreme iz kose. Senzitivni šampon iz linije Botanic Solar je balzam koji čisti i sprečava gubitak boje. Čini kosu mekanom, elastičnom i jako laganom. Eliminira ostatke, zaglađuje, intezivno hrani. Sadrži čisti keratin i tekuće zlato.
Instrukcije za uporebu: operite kosu nježno je masirajući. Ostavite par trenutaka da djeluje i isperite mlakom vodom. Ponovite još jednom.

BAZK 12073370 ZAŠTITA ZA KOSU OD SUNCA 800ML
Krema za zaštitu vlakna kose od gubitka boje uslijed djelovanja sunca. Botanic Solar krema je Foto-zaštitna i istovremeno intezivno hrani kosu. Idealna za obojenu i jako osjetljivu kosu, izloženu suncu, kloru i soli. Vodootporna.
Instrukcije za uporabu: Nanesite na malo vlažnu kosu prije izlaganja suncu, koncentrirajući se na posebno osjetljiva područja kose.. Da bi ste uklonili ostatke, operite sa Senzitive šamponom.

SZD 12370156 ŠAMPON ZA DJECU 300ML
Preventivni šampon za djecu školskog uzrasta. Sadrži eterično ulje čajevca i limuna te aktivne sastojke prirodnog podrijetla. Za sve tipove kose i svakodnevnu uporabu. Dermatološka ispitivanja pokazuju učinkovitost drva čajevca kao prirodne prevencije protiv insekata ušiji kod djece. Upozorenje: izbjegavajte kontakt sa očima. Ukoliko šampon dospije u oči isperite obilato vodom.
Instrukcije za uporabu: Nanesite na mokru kosu i dodajte par kapi vode. Nježno umasirajte, isperite i ponovite ukoliko je potrebno.

RZD 12370157 REGENERATOR 2U1 300ML
Preventivni instant regenerator za djecu školskog uzrasta. Sadrži eterično ulje čajevca i limuna, Dimetikon te aktivne sastojke prirodnog podrijetla. Štiti, hidrira i sprečava zapetljavanje kose. Za sve tipove kose i svakodnevnu uporabu. Boja i miris ovog proizvoda mogu blago varirati ovisno o prirodnim svojstvima sastojaka. Ove varijacije ne utječu na svojstva ovog preparata.
Instrukcije za uporabu: PROTRESITE PRIJE UPORABE. Pokrijte oči. Nasprejajte dovoljnu količinu regeneratora na suhu ili mokru kosu. Nježno raščešljajte regenerator kroz kosu. NE ISPIRITE. Izbjegavajte kontakt sa očima. Ukoliko regenerator dospije u oči isperite obilato vodom.

GSBS 12073461 GOLD ŠAMPON BEZ SULFATA 300ML
Formula za ultra lako čišćenje, čini kosu mekanom, svilenkastom i daje joj volumen. Kosu čini podatnom, divno ravnom i punom; zarobljava i reflektira prirodnu svjetlost te daje zrcalni efekt.
Instrukcije za uporabu: Operite kosu, nježno umasirajte proizvod; ostavite da djeluje par trenutaka i isperite toplom vodom. Ponovite.

SES 12083021 SPREJ ZA EXTREMNI SJAJ 100ML
Lagano sredstvo za ultra svijetli sjaj. Idealan za sve tipove kose.
Instrukcije za uporabu: Lagano nasprejajte na suhu ili mokru kosu za spektakularan sjaj.

